

О реализации подпрограммы «Противодействие коррупции» муниципальной программы Белозерского района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Белозерском районе на 2021-2025 годы»

«Муниципальная программа Белозерского района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Белозерском районе на 2021-2025 годы (далее - программа) утверждена постановлением Администрации Белозерского района от 29 марта 2021 года № 211.

В соответствии с планом мероприятий, являющегося составной частью программы Администрацией Белозерского района в 2021 году проводилась следующая работа.

Муниципальные нормативные правовые акты (далее - НПА) в сфере противодействия коррупции приводятся в соответствие с действующим законодательством.

Проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных НПА и их проектов, как самими органами местного самоуправления и их должностными лицами, так и Прокуратурой Белозерского района, Правовым управлением Правительства Курганской области. По результатам антикоррупционной экспертизы проведенной Правовым управлением Правительства Курганской области в 2021 году коррупциогенные факторы не выявлены. Всего в регистр было представлено 224 НПА Администрации района и поселений.

Все муниципальные НПА с учетом выявленных нарушений приводятся в соответствие с действующим законодательством.

С 2017 года постановлением Администрации Белозерского района утвержден Порядок предоставления в прокуратуру Белозерского района Курганской области правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации Белозерского района Курганской области для проведения антикоррупционной экспертизы.

Проекты НПА для общественного обсуждения размещаются на официальном сайте Администрации Белозерского района в разделе «Документы» подраздел «Проекты для обсуждения». В данном разделе в 2021 году размещено 77 НПА.

Все муниципальные НПА затрагивающие права и свободы граждан с целью ознакомления с ними населения размещаются на официальном сайте Администрации Белозерского района в сети Интернет, информационном бюллетене Белозерского района «Белозерский вестник», некоторые публикуются в районной газете «Боевое слово». Открытость и доступность информации о бюджетном процессе в Белозерском районе обеспечивается путём опубликования проекта бюджета, бюджета Белозерского района, отчетов о его исполнении в информационном бюллетене Белозерского района «Белозерский вестник» и официальном сайте Администрации Белозерского района. Сельские поселения обнародуют проект бюджета, бюджет поселения, отчет об его исполнении путем размещения на информационных стендах администраций сельсоветов.

В 2021 году проведено 4 заседания Рабочей группы по противодействию коррупции, на которых рассмотрено 20 вопросов касающихся разных сторон антикоррупционной деятельности осуществляемой в Белозерском районе.

Во исполнение постановления Администрации Белозерского района от 19.03.2019 г. № 131 «О создании системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Белозерского района (антимонопольного комплаенса)» проведен сбор информации в структурных подразделениях Администрации Белозерского района, также на официальном сайте Администрации Белозерского района размещено уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню правовых актов Администрации Белозерского муниципального округа в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства. Согласно данных с официального сайта и информации от структурных подразделений Администрации Белозерского района актов

недобросовестной конкуренции и экономической деятельности, направленной на монополизацию не выявлено.

Анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Белозерского района показал отсутствие подобных фактов.

Уровень коррупции при исполнении органами местного самоуправления муниципальных образований Белозерского района муниципальных функций и при предоставлении ими муниципальных услуг на прежнем нулевом уровне.

Доля граждан, сталкивающихся с проявлениями коррупции в муниципальных образованиях Белозерского района осталась так же на нулевом уровне.

Для выполнения мероприятий подпрограммы было запланировано на 2021 финансирование из средств бюджета Белозерского района в размере 2 тыс. рублей. В рамках финансирования проведен конкурс рисунков «Молодежь против коррупции» среди учащихся 7-8 классов Светлодольской СОШ.

И. о. начальника отдела закупок
и правового сопровождения
Администрации Белозерского района

А.В. Верховых